
17 Ιουλίου 2013

Γυναίκα παγιδευμένη στο σώμα παιδιού
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Είδε τις φίλες της να μεταμορφώνονται σε νεαρές κοπέλες αλλά η Laxmi Yadev 
δεν είδε το ίδιο και στον καθρέφτη της, καθώς παραμένει ίδια από τότε που ήταν 
πέντε χρονών.

Μπορεί πλέον να έχει φτάσει τα 20 αλλά έχει ύψος μόλις ένα μέτρο, ζυγίζει 19 κιλά 
και τα ρούχα της είναι κανονικά ρούχα 6χρονου παιδιού.

Μια σπάνια γενετική διαταραχή είναι αυτή που σταμάτησε την ανάπτυξη της 
Laxmi πριν από 15 χρόνια με αποτέλεσμα να ζει όλη της τη ζωή ως γυναίκα 
παγιδευμένη στο σώμα ενός παιδιού.

Η Laxmi έχει υποστεί χρόνια σχολίων και εξευτελισμού αλλά αυτό που της κοστίζει 
περισσότερο είναι το μέλλον που της στερεί η κατάστασή της.

Ξέρει πως δεν θα κάνει ποτέ παιδιά οπότε δεν βρίσκει και το λόγο να παντρευτεί.

«Μερικές φορές σκέφτομαι τη ζωή που θα μπορούσα να έχω και στεναχωριέμαι», 
δηλώνει η 20χρονη Ινδή. «Θα διασκέδαζα, θα ήμουν ανεξάρτητη και θα 
απολάμβανα τη ζωή όπως άλλα κορίτσια».

Από την ίδια διαταραχή πάσχει και ο αδελφός της Azad. Εκείνος ήταν 
αποφασισμένος να γίνει δάσκαλος και πιστεύει πως ο εκφοβισμός και τα 
υποτιμητικά σχόλια τον έκαναν να παλέψει ακόμα περισσότερο για να πετύχει τους 
στόχους του.

Ακολουθώντας το παράδειγμα του αδελφού της και με τη στήριξη της οικογένειάς 
της η Laxmi ήρθε αντιμέτωπη με τους φόβους της και έπιασε δουλειά σε ένα 
κατάστημα.

«Φοβάμαι αλλά είμαι και σκληρή και θα ξεπεράσω τους φόβους μου», λέει η ίδια.
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Άλλωστε ο μισθός της θα είναι σημαντικό βοήθημα και για την οικογένειά της που 
ζει με 102 ευρώ το μήνα. Τα πενιχρά οικονομικά τους στάθηκαν εμπόδιο και για τη 
βοήθεια που θα μπορούσε να είχε δοθεί στην Laxmi και τον Azad, καθώς η 
οικογένεια δεν μπορούσε να ανταποκριθεί στο κόστος της αυξητικής ορμόνης που 
θα μπορούσε να τους είχε βοηθήσει αν την είχαν πάρει πριν τα 16 τους χρόνια.

Παρά τις δυσκολίες η Laxmi είχε μεγάλη επιτυχία στις σπουδές της. Αποφοίτησε 
με άριστα και τώρα θέλει να παρακολουθήσει μαθήματα πληροφορικής στο 
κολέγιο.
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